Czas na anagramy

Jasio jest bardzo dobrze znanym Contest-setterem. Wtasnie przygotowuje sie do kolejnej MXXXI
rudny Algoligi. Postanowit, ze drugie zadanie bedzie zwigzane z anagramami. Zadanie polega
na tym, ze dla dwéch podanych stéw, ktére sg anagramami, nalezay permutowaé jeden anagram
minimalng liczbe razy tak, aby otrzymac drugie stowo. Niestety, Jasio jeszcze nie umie tworzyé
automatycznie testow, wigc stworzyt wszystkie recznie, a o sprawdzenie ich poprawnosci
poprosit Stasia. Stasio przeanalizowat testy i okazato sie, ze z powodu roztargnienia Jasia, wiele
par nie jest anagramami. Postanowit napisa¢ wiec program, ktéry w optymalny sposob zamieni
podane dwa stowa w anagramy. Zrob to samo i dla zadanych dwéch stéw okresl ile minimalnie
nalezy wykonac operacji, aby powstaty anagramy. Jako operacje rozumiemy:

e dodanie litery do stowa
e usuniecie litery ze stowa
e zamiana litery nainng

Anagram to wyraz lub zdanie powstate po przestawieniu liter innego wyrazu (zdania). Oba
wyrazy sktadajg sie z tych samych liter, tylko w innym porzadku. W szczegdlnym przypadku oba
wyrazy sg tozsamosciowe.

Kilka przyktadow:

e adam dama
e algoliga golagali

Wejscie
W pierwszym wierszu jedna liczba okre$lajgca liczbe zestawdw danych (nie wiecej niz tysigc).
Kazdy zestaw danych sktada sie z dwdch wyrazéw zapisanych w tej samej linii ztozonych

wytgcznie z matych liter jezyka tacinskiego. Dtugos¢ kazdego z nich miesci sie w przedziale:
[1..1000 000].

Wyijscie
Dla kazdego zestawu jedna liczba okreslajaca ilos¢ wykonanych operacji.

Przyktad

Wejscie:

3

adam dama
abc abcd
abcd abcf

Wyijscie:
0
1
1
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